



## Руководитель регионального СКР Евгений Шаповалов провел личный прием граждан в приемной Президента РФ



Руководитель следственного управления СК России по Липецкой области Евгений Шаповалов принял граждан в приемной Президента РФ. Для встречи с генерал-майором юстиции прибыла супружеская пара из Липецка, ставшая жертвой мошенников.

Заявители потребовали привлечь к уголовной ответственности должностных лиц, осуществивших регистрацию права собственности на купленную ими квартиру у лиц, незаконно завладевшими документами настоящего хозяина недвижимости. Мошенники уже привлечены к уголовной ответственности, квартира возвращена её собственнику. Пенсионеры считают, что в этой мошеннической схеме прослеживается халатность со стороны сотрудника Росреестра, не проверившего должным образом представленные мошенником документы, выдавшего себя за собственника квартиры.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

Генерал-майор юстиции Евгений Шаповалов внимательно выслушал все доводы заявителей и дал конкретные поручения сотрудникам территориального следственного отдела, проводивших по данному факту доследственную проверку. Ее ход руководитель ведомства поставил на личный контроль. О принятом процессуальном решении заявители будут уведомлены в установленном порядке.

23 Октября 2019

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1403498>